
Toulon Est 
 

Catalogue Location 



Comment ça se passe! 

1 
Je choisis dans le catalogue ou sur le site 

2 
Deux solution 

J’envoie la liste de mes souhaits par mail  
Ou je fait ma demande directement sur le site 

3 
Je récupère mes articles , qui peuvent être mis à disposition dés le jeudi 

Je dois les restituer le Mardi maximum 
Je n’oublie pas le chèque pour la caution du matériel. (il est restitué ou retour et pas encaissé) 

 



Le Mobilier 

Table mange debout pliante 
110cm de haut  Plateau de 80cm 

Tarif 8 € 
Avec housse blanche 
Avec housse 14 € 

200cmX90cm  8 personnes 
Tarif: 9 € TTC 

 

Table rectangulaire  Tables ronde 

Diamètre 152cm 8 personnes 
Tarif: 9 € TTC 

Diamètre 180cm 10 personnes 
Tarif: 14€ TTC 

180cm X 75cm  6 personnes 
Tarif: 8 € TTC 

Les Tables 

Table mange debout  
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Chaise wedding blanche  

Chaise pliante en polypropylène 
Confortable avec coussins simili cuir 

Tarif: 2,50 € TTC 
 

Chaise wedding bois 
Chaise pliante en bois 

Assise coussin simili cuir 
Tarif: 3,50€TTC 

Le Mobilier 

Les Chaises 

Chaise médaillon bois  
Chaise en bois et cannage 

Rembourrage au niveau de l’assise 
Tarif: 8,00 € TTC 
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Kit 8 personnes 68€ 
 

8 chaises blanche  
+ 

1 table rectangle avec nappe banche o 
+ 

Kit vaisselle complet  

Le Mobilier 

Les KITS 
Nous avons sélectionné pour vous des kits complet pour vos événements. 

Plus besoin de réfléchir, il contients la base pour votre réception. 

Tables, Chaises, Nappes 

Et le kit vaisselle en fonction du nombre de personnes 

A vous de choisir ! 
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Kit 8 personnes 71€ 
Kit 10 personnes  89€ 

8 ou 10 chaises blanche  
+ 

1 table ronde 152 ou 180cm avec nappe banche  
+ 

Kit vaisselle complet  

Les options 

Chaise bois pliante + 1€ par pers 

Chaise bois médaillon + 6€ par pers 

Vaisselle nostalgie et/ou Or + 1€ par pers 

Nappes couleurs + 4€ par Kit 

Serviettes couleurs + 0,50€ par pers 



Le Mobilier 

Les fauteuils et banquettes 
Fauteuils rotin Emmanuelle 

L’intemporel  fauteuil Emmanuelle  
Avec leurs coussins en coton crème 

Tarif pour la paire: 90€ 

Location de deux fauteuils 
Disponible en blanc ou beige  

Tarif 40 € 
 

2 Fauteuils cabriolet 

Deux superbe fauteuils cabriolet en rotin 
Avec leur coussin crème 
Tarif: 40 € 

Salon en rotin 
Le salon comprends 2 fauteuils, 

Le canapé et la table avec les coussins  
Tarif 100 € 

Livraison possible 
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Cabriolet rotin 



Le Mobilier 

Les charrettes et back drop 
Charrette candy bar 
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La location seule 50 € 
La charrette est louée seule sans décoration  

Montage facile, rentre dans une voiture   
La charrette bois 170cm X 120cm 

La charrette bois blanc 160cm X 100cm 

Forfait à 80 € 
Comprends la location de la charrette, 
ainsi que des bonbonnières (10 à 12)  

Forfait 1 à 25 €: 
 8 contenants + 4 pinces 
Forfait 2 à 30 € :  
12 contenants + 6 pinces 

Bonbonnières 

Forfait à 150 € 
Location de la charrette et les bonbonnières  

Plus, les bonbons de votre choix, parmi la liste proposée. 

Back drop a étagère 

En bois naturel ou couleur nude 
Ils font 180cm une fois déployés 

Ils sont pliant et le transport est facile. 
 

Utilisez-les pour la présentation de vos cadeaux in-
vités, plan de table ou pour vos cocktails 

 
Tarif: 50 € 

 



L’Art de la Table 
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+ + + + 

Kit vaisselle 3 € 
Assiette plate 

Assiette dessert 
Verre à Eau 
Verre à Vin 

Fourchette, couteau, cuillère 
Serviette blanche 40x40 

+ + + + + + 

Kit vaisselle 4 € 
Assiette plate 

Assiette dessert 
Verre à Eau, Verre à Vin 

Flûte à Champagne 
Fourchette, couteau,  

Cuillère à café et à dessert 
Serviette blanche 40x40 

Tasse à café et/ou Thé 

Kit vaisselle Nostalgie 
Assiette plate bristol 

Assiette dessert bristol 
Verre à Eau, Verre à Vin Nostalgie 

Flûte à Champagne Nostalgie 
Fourchette, couteau, cuillère Or 

Serviette blanche  

Tarif 4,50€ 



Couverts Or 
Couteau, Fourchette, cuillère 

Les trois Pièces 1,50€ 

Assiette nostalgie 

Verre à pieds Nostalgie 

Assiette plate 
Assiette Dessert 

 
0,60ct/ Pièce 

Verre à vin 
Verre à eau 

Flûte à champagne 
 

0,60cts/ pièce 

L’Art de la Table 



L’Art de la Table 

Serviette Carré 
Nombreux coloris 

Lavage compris  
40cmX40cm 
Tarif: 0,60 €  

 
 

Nappe ronde 

300cm diam  
Nettoyage compris 

Précisez nous la couleur choisis 

Tarif: 12 € 

Nappe rectangulaire 

Blanc ou beige 
3M sur 170cm 
Tarif:9€ 

Blanc 

Beige  

Blanc 

Nappes et serviettes 

Gamme Gaz de coton 

Serviette 
40X40cm 

Rose, crème, terracota, vieux rose, 
bleu glacier, vert sauge 

Tarif: 1€ 

Chemin de table 
300X68cm 

Rose, crème, terracota, vieux rose, 
bleu glacier, vert sauge 

Tarif: 3€ 



Vasque 

30cm de dia-
mètre 

Tarif : 5 € 

Bassine en Zinc 

30cm de diamètre 

Tarif : 5 € 

Réchaud bain marie  avec gas-
tro de 6L  

Tarif 25€ 
Combustible compris 

 

Chafing-Disch 

Percolateur 
Capacité de 60 tasses 

Tarif :20 € 

Les Buffets 

Bonbonnières en verre    
avec robinet 
Contenance de 12L 
Différents modèles 

Tarif :15 € 

Bonbonnière à boissons 



Les Buffets 

Différents présentoirs à dessert  
Or ou Blanc, nous le préciser 
Le tarif est pour le lot              

Tarif : 20 € 

Présentoirs à desserts 

Fontaine à champagne 
Disques plexi Plateau de réception 

 et LED télécommandées  
Peut accueillir 80 flûtes ou 60 coupes  

Tarif 30 € 
(Hors coupe ou flute) 

Pannière à pain 
Tarif : 1€ 

Avec son bouchon liège 
Contenance 1L 

Tarif : 1€ 

En coton beige tressé 
32cm 

Tarif : 1 € 

Dessous d’assiette 

Carafe verre  



Les Arches 

Dimensions 2 m 
 
Tarif 40 € 

Arche ronde métal Or 

Arche en bouleau 

Dimensions 2mX1,90cm 
Tarif 30 € 

Arche en bois 
Dimensions 2,40 m X 2m 
Démontage et remontage facile 
Tarif 40 € 

Arche hexagonale bois 
Dimensions 2 m X 2m 

Démontage et remontage facile 
Tarif 40 € 



Les Arches 

Arche ronde 290cm 
Metal Or 
Hors fleurs 
Dimensions2,90 m 
Montage facile 
Tarif  40 € 

Arche hexagonale  Double 

Dimensions 2,20 m X 2,20m 
Démontage et remontage facile 

Tarif 40 € 

Arche Héxagonale 

Metal Or 
Hors fleurs 

Dimensions2M 
Montage facile 

Tarif  40 € 



Les Voilages 

Tarif  12€ 
Voilage de 8 à  10m  

Blanc ,vieux rose, Terracota, vert sauge 
Corail, Champagne 

 en mousseline 
Pour décorer vos arches 

Voilage 

Rideaux Lycra 

Tarif  40 € 
Rideau de 4m de long par 3 m  de haut 

Effet plissé 
Opaque 

Tarif sans structur 
Avec structure 80€ 



160cm, réglable 
4 de disponible 

Tarif:12€ 

Chevalet en fer forgé couleur patiné rouille. 
Réglable et pliant 
Hauteur 150cm 
2 de disponible 
Tarif: 12€ 

Chevalet Fer Forgé  

Chevalet Métal Or 

Réglable et pliant 
Hauteur 150cm 

1 de disponible 
Tarif: 12 € 

Pupitre fer forgé blanc 

Tarif: 20€ 

Grand pupitre blanc en bois 
Ne se démonte pas, gros volume. 

130cm de haut 
Tarif: 20 € 

Pupitre blanc 

Chevalts et Pupitres 

Chevalet  bois 

Pupitre bois 
Ne se démonte pas. 

140cm de haut 
Tarif: 20 € 



Structure pour plan de table 
Dimensions 0,80m X 2m 
Démontage et remontage facile 
Tarif 20 € 

Arche de table 
Barre extensible de 1,50m à 2,40m 

Démontage et remontage facile 
En métal doré 

Tarif 10 € 
 

Structure rideaux 

Tarif  40 € 
Rideau de 4m de long par 3 m  de haut 
Effet plissé 
Opaque 
Tarif sans structure 
Avec structure 80€ 

Les Structures 



Diabolo doré 
Structure de 70cm de haut en métal  doré 

Tarif  10€ 

 Victoria 
Structure en métal doré 
70cm de haut 

Tarif: 10€ 
Disponible en 100cm 
Tarif 15 € 
 

Trio bougeoirs Doré 

25 ,22 , 17cm En laiton doré 

Tarif  6€ 
 

Led chandelier disponible 

Les Centres de table 

Cercle Doré 

30cm de diametre 
Metal doré 

Tarif  6€ 

Colonne Doré 
80cm de  Haut  
Metal doré 

Tarif  10 € 
Composition à partir de  60€ 



35cm de diametre 
Loué seul 
Tarif: 3 € 

Miroir rond 35cm 

Rondin de bois pour centre de table 
Dimensions 25cm-2,5cm 

Tarif: 2€ 
35cm de diamètre 3€ 

Rondin de bois 

Les Centres de table 

Trio cylindrique 

15cm 
20cm 
25cm 
Tarif 8 € 
 

15cm 
20cm 
25cm 
Tarif: 8€ 

Trio sur pied 

Bougeoir Crystal 

En verre de forme vintage 
Duo 

Tarif 5 € 



Trio de vases ethnique 

Superbes vases en verre avec moulures ethnique 

Tarif 6 € 
 

20 cm x 11 cm  
Tarif: 3€ 
Taupe 

Vase Ciselé  

17 cm de haut 
9cm de diamètre 

Tarif: 2€ 

Vase Tulipe 

Vase Diamant 

Les Centres de table 

15 cm  
Tarif: 2€ 

Vase apothicaire 

8 cm de haut 
Tarif: 1€ 
 

Soliflore boule 



Dame Jeanne 

De 30cm à 50cm de haut 

Tarif  M env 30cm 6€ 
L env 40cm 8€ 

XL plus de 50cm  10€ 
Possibilité pampa 5€ par 

dame Jeanne 

12 cm de haut 
Tarif: 1€ 

Soliflore Crystal 

12 cm de haut 
Transparent, vert ou rose 

Tarif: 1€ 

Soliflore ciselé 

30 cm  
Tarif: 5€ 

Dame Jeanne Ambré 

Les Centres de table 



Guirlande de 10m connectable, 
 jusqu’a 50m.  
Intérieur/extérieur 
Tarif pour une guirlande de 10m 
Tarif 20 € 

Guirlande Guinguette 

 
 
 

Guirlande led transparente blanc chaud 
Pour créer vos ciels étoilé ou décorer votre 

salle.  
Peux être utilisé en extérieur. 

Guirlande de 20m 30 € pièce 

Ciel étoilé 

Néon Love 90cm 

Tarif: 25€ 

Trio led verre 

Pot en verre avec véritable 
cire led 
10cm, 12,5cm et 15cm 
Piles comprises 

Tarif  8€  

Les Eclairages 

Bougie chandelier led 

Fournies avec piles 

Tarif  1 € pièce 
 
 



Fournie avec le cadenas, fente sur le dessus 
Métal doré 
Personnalisation possible à partir de 10€ 
Tarif 15€ 

Urne Verre et métal doré 

Tarif 10€  
 

Valise voyage 

20x20cm 
Tarif 10€ 

Urne bois 

Urne Poste 

En métal 
Tarif 10€ 

Urne cœur en bois blanc 
Tarif 10€  

 

Urne cœurs bois 

Les Centres de table 



Tapis persant 
Plusieurs tailles 

Tarif: 20 € la pièce 
Les 3 pour  50 € 
 

130cm 
Tarif 10 €  

80cm 
Tarif 8 € 

Tapis rond jute 

Coussin  dépareillé  

Coussins de taille, forme et      
couleurs différentes 

Tarif : 4€ 

Tapis de cérémonie jute 

Largeur 1m 
Longueur 10m 

Tarif : 30€ 

Tapis et Coussins 



Hauteur de 120cm 
Gros volume 

Tarif: 100 € 

Love géant bois blanc 

Love géant lumineux 

Hauteur de 120cm 
Gros volume 
Besoin d’une prise électrique 

Tarif: 150 € 
 

Love XXL et backdrop 

Bach drop avec étagère 

180 cm de haut 
Pliable 

Tarif: 80 € 
 



Téléphone 

Autonomie de charge de 30h 
Notice explicative pour changer l’annonce d’ac-
cueil 
Notice de fonctionnement 
Panneau explicatif pour la soirée au choix 

Tarif: 50 € 
 

Livre d’or Audio 



Hauteur de 120cm 
Le dessus peux être 
enlevé 

Tarif: 20€ 

Secrétaire blanc 

Secrétaire bois 

Parfait pour  votre coin 
livre d’or 
Tarif: 20 € 
 

Grand secrétaire bois 

Autre Mobilier 



Champêtre Vintage 

Comprends 
1 pot à lait zinc 
1 arrosoir en zinc blanc 
1 cruche en zinc 
2 caisses à pomme 
A rendre propre  

Tarif 20€ 

Kit champêtre 1 

Comprends 
2 pots à lait zinc  

1 arrosoir en zinc blanc 
1 cruche en zinc 

4 caisses à pomme ou ott  
3 cadres vintage 

Gros pot à lait– petit banc 
Tarif 35€ 

Kit champêtre 2 

Location d’une caisse  
Tarif: 5€ 

A pomme 6 de disponible 
OTT 4 de disponible 

Caisse en bois 

Vieille caisse à champagne 
Peux servir de petite table 

Tarif: 15€ 
 

Caisse champagne 



La Personnalisation 

Panneau de bienvenue à partir de 

45€ 

 

Numéro ou nom de tables à partir 

de 2€ 

 

Porte nom à partir de 1€ 

 

Plan de table à partir de 80€ 



Histoire de Noces 
C’est aussi... 

La décoration de votre mariage 
 
Besoin d’un petit coup de pouce ou bien de quelqu’un pour tout installer, n’hésitez pas à faire appel à nous. 
Notre décoratrice vous accompagnera dans la réalisation de votre projet et vous aidera à rassembler vos idées! 
à partir de 350€ ( hors matériel) 
 
Installation de ciel étoilé ou tout autre structure lumineuse sur mesure à partir de 250€ 
 
Parlez-nous de votre projet, nous sommes là pour vous aider à le réaliser! 
 
 
 



Nous pouvons vous proposer la réalisations de plusieurs éléments de décoration. 
 
Les plans de table personnalisable sur plusieurs support, bois, plexi etc… 
Sur devis. 
 
Le livre d’or et arbre à empreinte, sur devis 
 
Les cadeaux invités 
 
Le pot de dragées classique sur devis à partir de 3€ 
Les bouteilles d’huile d’olive (avec huile locale et bio) 
Les tubes à thé 
Les tubes de graines à planter 
Les savons fleurs 
Les bouteilles de limoncello ou rhum arrangé 
Et bien plus encore…. 
 
Pour chaque article, vous aurez à choisir le contenant, l’étiquette et la décoration. 
 

Les Petits plus 



Réponses à vos questions 

Comment réserver des éléments en location? 

Envoyez-nous la liste de vos envies via la page "contact" de notre site ou sur contact@histoiredenoces.com                                                                                                                                
Dites-nous en un maximum sur l'ambiance que vous souhaitez, cela nous aidera à mieux cerner vos envies  

et n’oubliez pas vos coordonnées. 

Jusqu’à quel moment puis-je réserver ? 

Il n’y a pas de règles. En fonction de la disponibilité de l'objet, même à la dernière minute, c'est possible ! Mais au 
plus tôt c’est fait, au plus vite vous aurez l’esprit tranquille! 

Peut-on voir le mobilier ? 

Oui, a notre showroom sur rendez-vous. Il est possible de fixer un rendez-vous afin de discuter de votre projet au-
tour d’échantillons. 

Vous chargez-vous de la décoration ? 

Nous proposons différentes formules pour la mise en scène et l'installation de la décoration de votre événe-
ment.N'hésitez pas à consulter la page "Prestations" de notre site pour en savoir plus. ou contactez nous pour un 
entretien. 

Comment cela se passe en cas de casse ? 

Nous facturons des frais par objets cassés ou manquants. Le tarif est fixé sur le devis dés le départ.                                                                        
Toutefois, il est important de noter que la casse est rare.  

 



Quels sont les frais de livraison ? 

Depuis notre atelier à Toulon,  nous proposons différents forfaits ( LIVRAISON + REPRISE ) .                                                                    
Nous les calculons sur un aller retour.                                                                                                                                                                                 
Exemple: vous êtes à 38kilometre de Toulon, nous calculons 38km X2 soit 76km, vos frais sont de 150€ pour la 
livraison et la reprise du matériel.                                                                                                                                                                                                                                          
Ils comprennent :                                                                                                                                                                                                                                 
la livraison et le déchargement au pied du véhicule le jour de la livraison                                                                                                                      
le rechargement au pied du véhicule le jour du retrait 

    TARIFS :  

 inférieur à 10 km : 50 €  

 de 10 à 20 km : 80 € 

 de 20 à 40 km : 100 € 

 de 40 à 60 km : 150 € 

 De 60 à 100 km: 180€ 

 au delà de 100 km, nous consulter 

 
Les gros volumes (+ de 9 m3 ) devront faire l'objet d'une tarification de livraison particu-
lière. Nous consulter. 

Si je ne prends pas l'option livraison, comment cela se passe ? 

Nous fixons une heure de RDV pour le retrait et le retour du matériel à notre atelier ( 357 av des îles d’or 83100 
Toulon).                         Retrait du matériel les jeudi et vendredi de 10h à 18h                                                                                                                                                         
Retour du matériel Les lundi et mardi de 10h à 18h 

Nous vous conseillons de prendre un créneau horaire pour vous éviter l’attente. 


